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¿Cuáles son los problemas más graves de 
México?
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¿Cuáles son los problemas más graves en el 
lugar donde vives?
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¿Cuáles son los problemas que más te 
preocupan?
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Problemáticas: percepción de gravedad
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¿Qué problemas preocupan más a hombres y 
mujeres?

A nivel personal preocupa más…

43.8% indica las desapariciones 
ante 33.4%
44.6% menciona agresiones 
sexuales versus 29.3%
41% señala violencia género 
27.5%

En la comunidad
47.7% indica asalto a transeúnte 
ante 33.4%
36.% menciona venta de drogas 
versus 27.5% 
31.1% señala preocupación 
ante secuestros frente al 22%



¿Cuál crees que ha aumentado más en el último 
año?
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¿Cuál crees que ha aumentado más en el último 
año?
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En comparación con el sexenio pasado, ¿ahora son 
más o menos graves las siguientes problemáticas…?
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Mayor porcentaje de mujeres considera que el feminicidio (69%), las desapariciones (66%), la violencia contra las mujeres (65%), ataques 

con ácido (36%) son problemáticas más graves que lo mencionado por los hombres.
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COBRO DE DERECHO DE 
PISO
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En tu entidad, ¿con qué frecuencia has 
escuchado en el último mes?
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91% ve al cobro de piso como una amenaza a los negocios, empresas y emprendedores, aunque para 9% es un mecanismo para proteger a los negocios, 

empresas y emprendedores. A mayor edad, mayor porcentaje percibe que el cobro del piso es un problema que se ha agravado.

Porcentaje



¿Cómo evaluarías la labor de las autoridades de 
tu estado para solucionar este problema?
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SEGURIDAD Y GÉNERO



En tu entidad, ¿con qué frecuencia has 
escuchado en el último mes?
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¿Cómo evaluarías la labor de las autoridades 
para prevenir estos problemas?
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¿Cómo evaluarías la labor de las autoridades 
para solucionar estos problemas?
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En tu entidad, ¿con qué frecuencia has 
escuchado en el último mes?
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¿Cómo evaluarías la labor de las autoridades 
para prevenir estos problemas?
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¿Cómo evaluarías la labor de las autoridades 
para solucionar estos problemas?
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SEGURIDAD Y DERECHOS 
HUMANOS



En tu entidad, ¿con qué frecuencia has 
escuchado en el último mes?
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El grupo etario de 55 años o más respondió en mayor medida nunca ha escuchado en el último mes delitos contra defensores de derechos 
humanos.
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¿Cómo evaluarías la labor de las autoridades 
para prevenir estos problemas?
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¿Cómo evaluarías la labor de las autoridades 
para solucionar estos problemas?
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En tu círculo familiar, de amistades o vecinos, 
¿has escuchado o sabido de un caso de...?*
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¿Qué tan seguro te sientes…?
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¿Qué tan seguro te sientes…?
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En el último año en tu colonia o vecindario, ¿cómo 
dirías que es la situación de narcomenudeo…?
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Pensando en la seguridad que sientes en tu colonia, 
¿cuál de las siguientes frases se acerca más a tu forma 

se sentir?
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SEGURIDAD Y POLÍTICA



¿Qué tanto crees que las organizaciones 
criminales influyen en…?
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Evaluación del gobierno federal en materia de 
seguridad.
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Hacia el cierre de la administración de gobierno federal 
2024, ¿cómo crees que dejará la situación de seguridad 

en el país?
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¿Qué tan útiles son las siguientes medidas para 
la seguridad…?
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¿Qué tanta confianza tienes en…?
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¿Qué tanta confianza tienes en…?
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¿Qué tan útiles son las redes sociales para…?
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De atestiguarse un delito, ¿qué tan probable es 
que sea denunciado…?
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Sociodemográficos
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Metodología
Encuesta realizada entre el 22 de febrero y 8 de marzo de
2023 a 650 personas integrantes de un panel online
diseñado por el COP UVM. La conformación del panel se
diseñó tomando en cuenta las características
sociodemográficas de la población mexicana como edad,
sexo, NSE, entidad y ocupación.
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